



Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-363316/3135.../16

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawy materiałów i odczynników do badań genetycznych” WZP – 3135/16/149/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach oraz zmianach SIWZ.

Pytanie nr 1

Dotyczy załącznika nr 1C do SIWZ, ustęp 2 – zadanie nr 3, poz. 1

Zamawiający zapisał:

„Na oferowany asortyment udzielany (min. 12)* miesięcy rękojmi. Termin rękojmi biegnie od dnia podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru.”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na korektę w/w zapisu tak aby brzmiał:

„Na oferowany asortyment udzielany (min. 4 miesiące – w pozycji 1, pozostałe pozycje min. 12 miesięcy)* miesięcy rękojmi. Termin rękojmi biegnie od dnia podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru.”

Prośbę swoją motywujemy tym, iż odczynnik wymieniony posiada okres przydatności 4 miesięczny. Nie możemy udzielić rękojmi dłuższej niż termin ważności danego produktu.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że w SIWZ w załącznik nr 1C dodaje się po punkcie 2 pkt 2¹ w brzmieniu: „Na oferowany polimer do elektroforezy kapilarnej udzielamy..... (min. 4)* miesięcy rękojmi. Termin rękojmi biegnie od dnia podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru.”

Pytanie nr 2

Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ, – zadanie nr 3, poz. 1

Zamawiający w tabeli „okres przydatności” zapisał następujący warunek dla pozycji 1 zadanie 3:

„6 miesięcy od daty dostawy”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„4 miesięcy od daty dostawy”

Odczynnik wymieniony w pozycji 1 zadanie 3 charakteryzuje krótki termin przydatności.

Dlatego też nie jesteśmy w stanie spełnić tego warunku Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający zmienia zapis SIWZ:

- Załącznik nr 2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia, poz. nr 3 – Polimer do elektroforezy kapilarnej, okres przydatności z „6 miesięcy od dostawy” na „4 miesięcy od dostawy”.

Pytanie nr 3

Dotyczy wzoru umowy, § 1

Czy Zamawiający wyraził zgodę na uzupełnienie w/w paragrafu umowy o następujący zapis?

„Zamawiający dopuszcza dostarczenie e-faktury drogą elektroniczną na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail.”

Przekazanie faktur drogą emailową usprawni proces przekazania faktur.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy wzoru umowy, § 3, ust. 4 – zadania 1,2,3,4 i 10

Czy Zamawiający wyraził zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji z 7 dni do 21 dni?

Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenia samej słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt jak również i fakt iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczający i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający informuje, że Rozdz. XVIII SIWZ § 3 ust. 4 otrzymuje brzmienie: „W przypadku stwierdzenia w okresie, o którym mowa w ust. 1 lub 2 lub 3 wad jakościowych w dostarczonym asortymencie, Wykonawca zobowiązuje się do jego wymiany na nowy, wolny od wad uniemożliwiających jego użycie zgodnie z przeznaczeniem w terminie do **21 dni** licząc od dnia przekazania przez Zamawiającego pisemnej (dopuszczalna droga faksowa) reklamacji złożonej przez Zamawiającego na adres....., tel., faks (wskazany przez Wykonawcę).” – dotyczy zadania nr 1,2,3,4,10.

Ponadto Zamawiający zmienia zapisy SIWZ :

1. Rozdz. XII pkt 2 otrzymuje brzmienie: „**Termin składania ofert upływa w dniu 12.09.2016 r. godz. 11:00**”.
2. Rozdz. XIII pkt 1 otrzymuje brzmienie: „**Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 12.09.2016r. godz. 12:00**”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

Załącznik:

Zmieniony załącznik nr 1C do SIWZ

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
in Hantel
kom. Halina KONKO

Sporządziła Alicja Wielęgowska-Niepostyn (tel. 226036543) *u*

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (22) 603 86 08, fax: 022) 603 76 42

B...

OFERTA WYKONAWCY

Pełna nazwa Wykonawcy (imię, nazwisko, nazwa Przedsiębiorcy/firma):

Adres:

Nr tel./ fax /e-mail

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawy materiałów i odczynników do badań genetycznych” WZP-3135/16/149/Z w zadaniu nr 3 oferujemy dostawy odczynników i akcesoriów do elektroforezy kapilarnej w aparacie ABI 3130XL Genetic Analyzer spełniających wymagania Zamawiającego określone w załączniku nr 2 do SIWZ za cenę oferty w PLNzł,
słownie.....

Oświadczamy, że:

1. Zgodnie z ustawą o podatku od towarów i usług obowiązek odprowadzenia podatku powstaje po stronie ***** (Wykonawcy lub Zamawiającego).
2. Na oferowany asortyment udzielamy..... (min. 12)* miesięcy rękojmi. Termin rękojmi biegnie od dnia podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru.
- 2¹ Na oferowany polimer do elektroforezy kapilarnej udzielamy..... (min. 4)* miesięcy rękojmi. Termin rękojmi biegnie od dnia podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru.
3. Zapoznaliśmy się z postanowieniami zawartymi w SIWZ i nie wnosimy do nich zastrzeżeń oraz zdobyliśmy konieczne informacje potrzebne do właściwego przygotowania oferty.
4. Termin realizacji zamówienia:***** dni (nie dłużej niż 21 dni kalendarzowych) od daty przekazania przez Zamawiającego zamówienia.
5. Termin obowiązywania umowy: 6 miesięcy od dnia podpisania umowy przez Strony.
6. Termin płatności: 30 dni, licząc od daty otrzymania przez Zamawiającego faktury.
7. Zawarte w Rozdziale XVIII SIWZ Ogólne warunki umowy zostały przez nas zaakceptowane i w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy na warunkach tam określonych w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
8. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w SIWZ tj. 60 dni od upływu terminu składania ofert.
9. Zobowiązujemy się do zapewnienia możliwości odbierania wszelkiej korespondencji związanej z prowadzonym postępowaniem przez całą dobę na numer faksu wskazany poniżej. **W przypadku braku możliwości przekazania korespondencji - Zamawiający ma prawo uznać, iż powzięliśmy wiadomość o okolicznościach opisanych w tej korespondencji w dniu zamieszczenia jej treści na stronie internetowej Zamawiającego.**
10. Będziemy niezwłocznie potwierdzać fakt otrzymania wszelkiej korespondencji od Zamawiającego na nr faksu wskazany w pkt 5 Rozdz. I SIWZ. W przypadku braku potwierdzenia faktu otrzymania korespondencji Zamawiający uzna, iż Wykonawca zapoznał się z treścią dokumentu w dniu jego przesłania przez Zamawiającego.
11. Oświadczamy, pod groźbą odpowiedzialności karnej, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny, aktualny na dzień otwarcia ofert.

Informujemy, że:

1. Informujemy, że zamówienia i reklamacje należy składać:
na nr faksu adres

- e-mail
2. Osobą odpowiedzialną za realizację umowy ze strony Wykonawcy będzie:-
tel. e-mail:
3. Dostawy realizowane będą własnymi siłami/z pomocą Podwykonawcy***, który realizować będzie
część zamówienia obejmującą

DATA

PODPIS I PIECZĘĆ WYKONAWCY

-
-
- * w przypadku niewypełnienia terminu rękojmi Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował minimalny okres rękojmi podany w nawiasie
** należy wypełnić
***- niepotrzebne skreślić - jeżeli Wykonawca nie dokona skreślenia i nie wypełni pkt 3, Zamawiający uzna, że Wykonawca nie zamierza powierzyć
części zamówienia Podwykonawcom.
**** w przypadku niewypełnienia terminu realizacji zamówienia Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował maksymalny termin realizacji
zamówienia podany w nawiasie
***** - należy wpisać (w przypadku nie dokonania skreślenia, Zamawiający uzna że podatek odprowadza Wykonawca).